

# v. v. DETO

## verslag vergadering 9 november 2004 .

aanwezig: Gerrit Abbink, Jan Bruins, Herman Hulsegge, Henk de Jonge Corné van het Laar, Jan Rijzer, Bennie Wiltvank

Afwezig:- met kennisgeving Herman Albersen,

### ➤ Opening

De voorzitter, Gerrit Abbink heet allen welkom. .

### ➤ Mededelingen. Het DB heeft gesprekken gevoerd met 2 sollicitanten voor 1<sup>e</sup> trainer. A.s. donderdag is er een gesprek met een 3<sup>e</sup> kandidaat. Corné, Erik en Herman hebben een thema-avond van de KNVB voor het dagelijks bestuur bijgewoond. Ze geven mondeling verslag aan het bestuur.

Corné is gebeld door Kikkert sr. Deze heeft een koper voor de oude tribune. Besloten wordt de tribune daaraan te verkopen. De opbrengst wordt besteed aan de opbouw van de nieuwe tribune.

Erik Mulder heeft een bijeenkomst bijgewoond van de 6 gemeentelijke voetbalverenigingen bij vv Den Ham. Onderwerp van gesprek was het gezamenlijk inkopen van bier. Afsproken is dat er 3 offertes worden aangevraagd. Probleem is dat verschillende verenigingen lopende contracten hebben met een leverancier.

Open dag: Jan Rijzer heeft een lijst van werkzaamheden samengesteld. Er is nog geen tegenstander gevonden. Corné noemt als nieuwe initiator voor de open dag zijn broer Richard.

Communicatie: Reclamebureau Van de Veer heeft ons bezocht.

Gesproken is over het maken van een nieuw logo, professionaliseren internetsite, clubblad en DETO-magazine. Dit laatste moet worden betaald door extra advertentieopbrengsten.

Corné is gebeld door ene Nijhof van de Soweco met de vraag of op woensdagavond de velden leeggemaakt kunnen worden; dus doeltjes, pinnen etc. verwijderen. Corné heeft hem uitgenodigd voor een gesprek. Het bestuur besluit dat alle trainers iedere avond zorgen dat alles opgeruimd wordt. Dus niet alleen de jeugdtrainers op woensdag. Henk spreekt de seniorentrainers aan en Bennie de juniorentrainers.

### ➤ Verslag vorige vergadering. Het verslag moet worden aangepast. Op de jaarvergadering is afgesproken dat de prijs van een flesje bier € 1,40 wordt

### ➤ Actiepunten.

131 afgesproken wordt dat de flyer van de gemeente niet verspreid wordt, maar alleen op het publicatiebord wordt opgehangen.

135 afvoeren

149 vóór 1 december bij de secretaris inleveren.  
150 verplaatst naar 15 februari 2005.  
153 afvoeren  
154 afvoeren  
155 afvoeren

- Post. Van de KNVB is bericht ontvangen dat de elftalopgaven niet zijn opgestuurd.  
Van Amicitia is info ontvangen over de huur van het kunstgrasvelden.  
Van de BCD is een uitnodiging ontvangen voor een bedrijfsbezoek op 30 nov aan WVM. Alle bestuursleden worden hiervoor aangemeld bij Judith.
- Verslag bezoek wethouder Visser. Samen met de korpschef van de politie heeft hij onze vereniging bezocht. Namens DETO waren aanwezig Erik Mulder, Corné van het Laar en Herman Hulsegge. Onderwerp van gesprek was het alcoholgebruik van onze leden en het jeugdbeleid <16. Verondersteld werd dat mensen zich 'indrinken' bij de sportverenigingen en vervolgens problemen maken bij de reguliere horeca.  
Verder is er gesproken over jeugd die uit/afvalt. Hoe kunnen we deze in beeld brengen. In voorkomende gevallen kan contact worden opgenomen met een coordinator bij de politie. Doelgroep: leiders trainers en jeugdcoördinator.  
Ook heeft de wethouder verteld dat hij nog ideeën heeft over de herinrichting van het sportpark. Hij wijst op de geplande nieuwbouw van de gemeente Almelo. We spreken af dat het bestuur een plan richting de toekomst gaat maken.
- Taken en functies bestuur. Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering.
- Commissies.  
TC. Heeft 2 gesprekken gevoerd met sollicitanten voor trainer 2°. Er is een vacature voor leider van het 2°. Er is een gesprek geweest met het 2° elftal en daarna zijn er 4 punten uit 2 wedstrijden gehaald. Een en ander kan niet los van elkaar gezien worden. Er is een gesprek gepland met de jeugdcoördinator. 2 jeugdspelers trainen met het 1° mee. Volgend seizoen stoppen de leiders van het 1°. Patrick Webbink komt volgend seizoen als voetballer terug bij DETO.  
Wedstrijdsecretaris: De doeltjes voor de lagere elftallen moeten nog besteld worden. Namens de scheidsrechters meldt Jan dat geschorste spelers ook niet in andere elftallen of onder een andere naam mogen spelen. Wat betreft de wedstrijdsecretaris Jeugd merkt Jan op dat er één aanspreekpunt is naar de KNVB toe en dat is hij..Dit is jaren geleden al afgesproken omdat er toen ook al problemen over waren. Dit moet Harry van de Belt duidelijk worden gemaakt.  
Bouw: we kunnen gratis klinkers krijgen voor de bestrating. De personele bezetting loopt volgens Bennie iets terug; hij ziet hiervoor ook geen oplossing.

- Rondvraag. Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.
- Sluiting.

# v.v. DETO

## Actiepuntenlijst

Datum ontstaan	Volg Nummer	Omschrijving	Wie	Datum afgerond	opmerking
120902	100	Systeem tassen met portemonnees	Jan Bruins 010904 Corné neemt dit punt over.		Wacht nog op nummers van Joop Morsink
100204	131	Normen en Waarden	Allen		Afgesproken dat dit een vast aktiepunt is.
090304	132	Info verstrekken aan nieuwe leden over risico's veiligheid			070904 meenemen naar communicatiecommissie
090304	134	Huishoudelijk reglement opstellen waarin aandacht wordt besteed aan risico's veiligheid			Combineren met 132 en 138
130404	138	Contributiebeleid opnemen in huishoudelijk reglement			Combineren met 132 en 134
180804	144	Overleg met penningmeester jeugd	Penningmeester		
070904	149	Maken persoonlijke taak/functieomschrijving.	allen		-Volgende vergadering. Doorgeschoven naar november. -Vóór 1 december bij de secretaris inleveren
070904	150	Coördineren clinic Heracles Almelo	Herman Albersen		Verplaatst naar 15 februari 2005
070904	151	Contact leggen met Heracles voor clinic	Jan Rijzer		
091104	156	Plan maken voor geplande nieuwbouw gemeente Almelo	DB		
091104	157	Alle trainers zorgen ervoor dat iedere	Bennie richting		

		avond de velden worden opgeruimd.	jeugd Henk senioren		
091104	15 <del>8</del>	Doeltjes lagere elftallen bestellen.	Jan Rijzer		